



## Dos Amigos Mexican Restaurant Speisekarte

https://speisekarte.menu Sillemstrasse 74, 20257 Hamburg, Germany +494040197284 - http://www.dos-amigos-eimsbuettel.de/









Eine umfangreiche Speisekarte von Dos Amigos Mexican Restaurant aus Hamburg über alle 17 Speisen und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>Wolfgang Pfeffer</u> an Dos Amigos Mexican Restaurant mag:

Das Essen ist unglaublich. Die Portionen sind riesig Es ist nicht der größte Ort, aber es hat ein bisschen Atmosphäre Alle mexikanischen Favoriten Das Personal ist freundlich, würde wiederkommen <u>Weiterlesen</u>. Das Restaurant ist barrierefrei und kann daher auch mit einem Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen genutzt werden, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und essen. Was <u>Nicolas Urban</u> an Dos Amigos Mexican Restaurant nicht mag:

Können Sie sich ein mexikanisches Restaurant ohne Reis, Frijoles Refritos oder Maistortillas vorstellen? Hatte Pommes Frites. Das ist dein Platz. Es ist wirklich ein Möchtegern-Sizzler. Wir hatten reserviert, mussten aber fast eine Stunde auf unser Essen warten. Platz war voll. Getränke kamen früher. Das Essen war in Ordnung, aber auf keinen Fall mexikanisch. Leise aufgenommene Musik klang auch nicht mexikanisch. Dek... Weiterlesen. Sei gespannt auf die *vielseitige, feine mexikanische Küche,* in der klassisch mit Mais, Bohnen und Chilis (scharfen Paprikaschoten) gekocht wird, ebenso bevorzugen die Kunden des Restaurant die große Vielfalt an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant zur Verfügung stellt. frischem Fisch, Fleisch, sowie Bohnen und Reis werden hier auch **südamerikanisch** gegrillt, und Du kannst hier leckere amerikanische Gerichte wie <u>Burger oder Barbecue</u> genießen.

## Dos Amigos Mexican Restaurant Speisekart

**Neighborhood Burgers** 

Eggs & Pancakes Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**OUESADILLAS** 

**DER KLASSIKER** 

Mexikanisch

**ENCHILADAS TACOS** 

Restaurant Kategorie

**VEGAN MEXIKANER VEGETARIER** 

Verwendete Zutaten

**GEKÜHLTE BOHNEN FLEISCH GEMÜSE** 

**BOHNEN** 

Alkoholische Getränke

**BIER** 

**OMELETTE** 

Hauptgerichte

**NACHOS** 

Saucen

**GUACAMOLE** 

Mexikanische Küche

**CHIMICHANGAS** 

Mexikanische Hauptgerichte

**FAJITAS** 

Drinks

**GETRÄNKE** 

## Dos Amigos Mexican Restaurant Speisekart



## Dos Amigos Mexican Restaurant

Sillemstrasse 74, 20257 Hamburg, Germany Öffnungszeiten: Mittwoch 18:00-22:00 Donnerstag 18:00-22:00 Freitag 17:00-23:00 Samstag 17:00-23:00